YpOK MaTeMaTUKu
Aang yyvawumxcs 4-A Knacca
31.01.2023

3ApaBCTBYNUTe, Aoporve pebsara!

MbI npogonmxaem ooy4yeHue B
AUCTaHLMOHHOM

cdopmare.

Tema ypoka « PewueHue 3agayd Ha
ABUXeHue»



TpuguaTb NnepBoe SAsHBapA
KnaccHas pabota

PeweHuve 3aaayd Ha
OBMXeHue




Cxkonbko BpemeHU notpebyertca
newexopny, Yrober npoutn 30 KM, ecnu
OH ABUXETCA CO CKOPOCTbHO 5 KM\u.

5 KM/3 >




CKonbkKo BpeMeHu noTpedbyeTca newexony, YTooOb!
npouTun 30 KM, eCNnn OH ABUXKETCS CO CKOPOCTbIO 5

KM\\U.
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30:5=6(4) — BpeMm4

newuexoaa.
OTBeT: newexoq 6bis1 B NyTN 6

4aCOB.



[1Ba nbikHWKa BbILWM OQHOBPEMEHHO HABCTPEeYy ApYyr Apyry U3
Pa3HbIX FOPOAOB, PACCTOAHUE MeXAY KOTOPbIMU 66 KM. [epBbin
NbPKHUK LLIEN CO CKOPOCTbIO 12 KM/4, a BTopou — 10 km/4. Hepes
Kakoe BpeMs OHU BCTPEeTATCA?
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66KM

PelueHun
1) 12+10=22(Km/4) — obOLL A

NUERSIL3(y) -

BGPEMA-NLIKHNKM BCTPETATCA Yepes
3yaca.



3apaya 22 cTp.

T.- 36 4 ?KM
KM/Y y OoAWHaKoB
n.- 2 9 oe ?KM
KM/ PeLqLIeHI/I
e

1)36*4=144 (KM) — paccToaHue, NnponaeHHoe

HYIPCRPM6 (km/4) — ckopocTb

NOOKM.
OTBET: CKOPOCTb NOAKN 16 KUNMOMETPOB B

Yac.



Ctp. 7 N221 (1,2) (ycnoBue Unm 4YepTexom,
Unuv Tadnuuen)

Ctp. 6 N219 ( 2 cTpouka) (2 4yacTb
y4yeOHuUKa)

Mpuwnnte yuynTernto Ha NOYTY. elena.marchenko.67@inbox.ru




